

ВІДГУК
на проєкт освітньо-професійної програми
«Політологія» (рік впровадження 2021)
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за
спеціальністю 052 «Політологія»
в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Рецензований проєкт освітньо-професійної програми розроблений у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та вимог державного стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України № 329 від 18.03.2021 р.).

ОПП має чітку та логічну структуру освітніх компонентів, послідовність реалізації яких в процесі підготовки магістрів-політологів сприяє досягненню програмних результатів навчання. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП (Таб. №1) засвідчує, що кожен освітній компонент відповідає декільком загальним/фаховим компетентностям. Зміст матриці забезпечення програмних результатів навчання компонентами ОПП (Таб. №2) підтверджує логіку реалізації освітнього процесу завдяки узгодженості дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки.

Загалом комплекс обов'язкових освітніх компонентів, запропонований в рецензованому проєкті, відповідає академічним традиціям вітчизняної школи політичних студій та вдало поєднує дисципліни, що містять в собі загальнофілософський аналіз трендів розвитку людства («Філософія політики», «Політична глобалістика», «Цивілізація як середовище політогенезу») і конкретно-наукові підходи щодо національного та регіонального вимірів політичного життя в Україні («Політичні інститути та процеси в Україні», «Основи української політичної регіоналістики»).

Обґрунтованим слід визнати також наявність у рецензованому проєкті блоку обов'язкових дисциплін, орієнтованих на набуття магістрами-політологами знань та навичок професійної діяльності викладача закладу

вищої освіти: «Методика викладання політичних наук»; «Професійне та науково-методичне забезпечення викладацької діяльності у ЗВО»; «Асистентська практика».

Наявність дисциплін варіативного блоку (загальний обсяг 25 кредитів ЄКТС) надає можливості для здобувачів самостійно вибудувувати власну освітню траєкторію, залишаючись при цьому у предметному полі політичної науки.

В якості рекомендації до змістовного наповнення блоку дисциплін за вибором здобувачів, могу запропонувати групі розробників розглянути доцільність ввести до ОПП освітні компоненти, присвячені науковій рефлексії щодо актуальних аспектів посткомуністичних трансформацій в регіоні Східної Європи в цілому та в Україні, зокрема. Окремим блоком, який, безумовно, викличе зацікавленість магістрів-політологів, може постати комплекс дисциплін, які розкривають сутність процесів конструювання та реконструкції моделей історичної пам'яті, присвячені практикам політичної коммеморації в суспільствах зазначеного регіону.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних теорій
Національного університету
«Одеська юридична академія»**

Людмила КОРМИЧ

